
令和３年度：第９回 西蒲区自治協議会 会議概要 

（令和４年３月１８日 ホームページ掲載） 

◆会議概要 

 ○日時：令和４年３月１６日（水）午後２時００分～午後４時３０分 

 ○場所：新潟市立総合教育センター ３階 大研修室 

○出席者 

・委 員 

有坂委員 黒川委員 長井委員 堀委員 小林（正）委員 田中（弘）委員 畠山委員 

穗苅委員 小林（ア）委員 五十嵐委員 髙島委員 大橋委員 河合委員 諸原委員  

塩澤委員 野沢委員 土田委員 矢沢委員 吉田委員 青柳委員 田中（久）委員  

竹内委員 以上２２名  

(欠席：旗本委員 田中（妥）委員 藤田委員 山城委員 内藤委員 山田委員  

原委員 古島委員) 

・事務局 

市長 区長 副区長（地域総務課長） 都市計画課長 同課係長 区民生活課長  

同課課長補佐 健康福祉課長 同課課長補佐 産業観光課長 同課課長補佐 建設課長 

同課課長補佐 岩室出張所長 西川出張所長 潟東出張所長 中之口出張所長  

西蒲区教育支援センター所長 市民生活課長補佐 同課職員１名  

地域総務課長補佐２名 同課係長 同課職員３名 

  ・傍聴者 １名（うち報道１名） 

 

◆次 第 

１．開会 

 ２．懇談 
（１）令和４年度 新潟市の取り組み 

３．議事 
 （１）各部会の状況について 
 （２）令和３年度 区自治協議会提案事業の事業評価について 

 （３）区ビジョン基本方針について 

 （４）常任部会の所属替えについて 

４．報告 
 （１）新潟市都市計画基本方針（都市計画マスタープラン）改定に係る 

パブリックコメントの実施について 

５．その他（西蒲区の課題・地域の情報など） 
６．閉会 

 

◆審議内容 

懇談（１）令和４年度 新潟市の取り組みについて 

  ○令和４年度 新潟市の取り組みについて、市長から説明がありました。 

   ・施設再編を行う際には地元の意見を確実に反映してほしいという、意見がありました。 



   ・独身の方に対する出会いや結婚へのサポートに係る政策について、質問がありました。 

   ・巻駅周辺整備の進捗状況について、質問がありました。 

   ・起業に係る支援策について、意見がありました。 

   ・空き家の活用方法や移住支援策について、質問がありました。 

   ・西蒲区役所新庁舎整備の進捗状況について、質問がありました。 

   ・人口減少への対策に係る政策について、質問がありました。 

   ・高齢者に向けたデジタル講座等の開催について、意見がありました。 

   ・ひとり親への支援策について、意見がありました。 

   ・子ども食堂への支援について、意見がありました。 

   ・パブリックコメント募集時の周知の徹底について、意見がありました。 

 

議事（１）各部会の状況ついて 

○各部会の状況について、各部会長から説明がありました。 
・ドローンを活用した西蒲区の魅力を伝える動画作成について、撮影予定行事が中止とな

った際の代替撮影候補について、質問がありました。 
・ドローンを活用した西蒲区の魅力を伝える動画作成について、撮影予定行事の参加者に

対する撮影許可について、質問がありました。 
 

議事（２）令和３年度 区自治協議会提案事業の事業評価ついて 

○区自治協議会提案事業の事業評価書の内容について、事務局から説明がありました。 
○協議の結果、異議なく了承されました。 

  ・資料３－４「越後傘ぼこ」の表記について、意見がありました。 
議事（３）区ビジョン基本方針について 

○区ビジョン基本方針について、事務局から説明がありました。 
○協議の結果、異議なく了承されました。 

 
議事（４）常任部会の所属替えについて 

○副会長２名の常任部会の所属替えについて、会長から説明がありました。 
  ・副会長として常任部会の所属替えを行うということは、今後は一部会員としてではなく副 

会長として各部会に参加するということかという、質問がありました。 
   ・正副会長は様々な部会を経験するべきという、意見がありました。 

○協議の結果、異議なく了承されました。 
 

報告（１）新潟市都市計画基本方針（都市計画マスタープラン）改訂に係るパブリックコメン

トの実施について 

○新潟市都市計画基本方針（都市計画マスタープラン）改訂に係るパブリックコメントの実

施について、事務局から説明がありました。 
 

その他（西蒲区の課題・地域の情報など） 

なし 

 



 

◆会議資料 

・資料１：各部会の状況について 

・資料２：令和３年度 区自治協議会提案事業 事業評価書（案） 

 ・資料３－１：区ビジョン基本方針について（意見聴取） 

 ・資料３－２：現行の区ビジョン基本方針・まちづくり計画について 

・資料３－３：区ビジョン基本方針（案） 

・資料３－４：区ビジョン基本方針 新旧対象表 

・資料３－５：区ビジョン基本方針意見書 

・資料４：新潟市都市計画基本方針（都市計画マスタープラン）の改定について 

 

◆次回開催 

○日時：令和４年４月２８日（木）午後から 

○場所：巻地区公民館  

○内容：未定 

※詳細につきましては、後日改めて掲載いたします。 


